



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BRODSKI STUPNIK
OPĆINSKI NAČELNIK

Stjepana Radića 117, 35253 Brodski Stupnik
Tel/fax: 035/427-137 427-554
E-mail: opcina-brodski.stupnik@sb.t-com.hr
OIB: 92052545477

KLASA: 402-01/23-01/11
URBROJ: 2178-3-01-25-5

Brodski Stupnik, 03. veljače 2025.

GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA OPĆINE BRODSKI STUPNIK ZA 2024. GODINU

U ovom izvješću su iskazane ostvarene vrijednosti pokazatelja rezultata koji se odnose na ključne točke ostvarenja mjera zadanih u okviru strateških ciljeva navedenih u provedbenom programu za 2024. godinu.

Pošto se provedbeni program Općine Brodski Stupnik sastoji od četiri strateška cilja u čijem su sastavu opisane i utvrđene mjere, u ovom izvješću se opisuje što je postignuto u dosadašnjem periodu, koliko je financijskih sredstava potrošeno i u kojem su statusu ostvarenja zadane mjere.

Neke od mjera su u statusu „NIJE POKRENUTO“, neke imaju status PROVEDENO, a neke imaju status „KAŠNJENJE“. U mjerama koje imaju status „NIJE POKRENUTO“, taj status je dodijeljen iz razloga što su neki pokazatelji iz mjere ostvareni, ali neki od njih nisu. Slijedom Uputa za izradu Godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa dodjeljuje se status kako je i prethodno navedeno.

Sagledavajući cjelokupnu sliku planiranog i provedenog može se zaključiti da sve one aktivne mjere koje se provode, zadovoljavaju i da je velika većina njih ispunila zadane pokazatelje, a one koje nisu ispunjene, su zbog različitih okolnosti na koje se nije moglo utjecati ostale neispunjene do kraja. Plan je sve neostvarene pokazatelje pokušati ostvariti u 2026. godini, ili bar veliku većinu njih.

Provedbeni program je planiran realno, sukladno realnim i stvarnim pokazateljima i kao takav služi za sustavno praćenje poduzetih aktivnosti i mjera, te ostvarenja istih.

U opisnom dijelu izvješće će biti opisano po strateškim ciljevima, a unutar njih i nazivima mjera navedenim u provedbenom programu i to kako slijedi:

Strateški cilj 1. Učinkovito upravljanje razvojem i razvojnim resursima

Razvoj institucionalnih kapaciteta JLS

U procesu donošenja općinskih akata sudjelovali su svi potrebni sudionici, točnije njih 17. Tijekom 2024. godine održano je 6 sjednica općinskog vijeća. Nabavljen je dio potrebne opreme za rad stručnih službi. Broj projekata koji je financiran iz ESI fondova nije ispunio ciljanu vrijednost za 2024. godinu jer umjesto planiranih 10 projekata provelo se ili je još u postupku provedbe njih ukupno 5.

Uređenje naselja i stanovanje

Broj osoba zaposlenih u javnim radovima nije ispunio ciljanu vrijednost za 2024. godinu s obzirom da nije bilo interesa za zaposlenje. Svi objekti se redovno održavaju bez većih poteškoća. Energetska obnova Mlade škole je započela i bit će dovršena tijekom 2025. godine. Nije izrađena dokumentacija za izgradnju mrtvačnice u Krajačićima iz razloga neriješenih imovinsko pravnih odnosa.

Strateški cilj 2. Razvoj konkurentnog i održivog gospodarstva

Gospodarski razvoj

Nije bilo održanih gospodarskih sajama na području Općine, ali je Općina sufinancirala sudjelovanje na sajmovima. Dodijeljeno je 14 subvencija poljoprivrednicima za analizu tla. U poslovnom inkubatoru je osnovano 1 novo poduzeće te se osnivanje novih poslovnih subjekata očekuje tijekom 2025. godine. Započeti su postupci oko izrade elaborata vodoistražnih radova.

Jačanje komunalnog gospodarstva

Odnos zaprimljenih prijava (oštećenja) i broj intervencija, broj redovnih održavanja, košnja su značajno premašile ciljanu vrijednost za 2024. godinu ponajprije iz razloga što je područje Općine Brodski Stupnik pogodila tuča. Izgrađeno je 500 metara nove vodovodne mreže kojom je obuhvaćena jedna ulica u Starom Slatiniku. Nije bilo izgradnje oborinske kanalizacije iz nedostatka aktivnih natječaja na koje bi se kandidirala predmetna aktivnost.

Promet i održavanje javnih prometnica

Tijekom 2024. godine izgrađeno je 600 metara nove pješačke staze u Starom Slatiniku. Krajem 2024. godine odobrena su sredstva za izgradnju novih 4000 metara pješačko biciklističke staze u naseljima Stari Slatinik i Brodski Stupnik, a radovi će biti izvršeni tijekom 2025. godine. Za izgradnju i rekonstrukciju prometnica te izgradnju šumskih cesta čekaju se adekvatni natječaji.

Strateški cilj 3. Razvoj ljudskih potencijala

Unaprjeđenje postojećeg obrazovnog sustava i usklađivanje s tržišnim potrebama općine

Broj djece u prva četiri razreda osnovne škole na području Općine Brodski Stupnik nije ispunio ciljanu vrijednost obzirom da učenika ima 74. Vrtić pohađa 58 polaznika i ciljana vrijednost je

ispunjena. Aktivnosti oko sportske dvorane nisu pokrenute jer nema adekvatnih natječaja za kandidiranje projekta izgradnje.

Strateški cilj 4. Unaprjeđenje kvalitete života

Poticanje zdravijeg načina života i unaprjeđenje zdravstvene zaštite

Ciljana vrijednost za održavanje zapuštenih površina je ispunjena. Količina zbrinutog otpada u tonama iznosi 279 tona što pokazuje da je potrebno poduzeti aktivnosti prema građanima u svrhu smanjenja istog kako bi ostali u okvirima iskazanim u pokazateljima. U skloništu za životinje zbrinute su 3 životinje.

Razvoj civilnog društva i očuvanje, obnova i zaštita prirodne i kulturne baštine

Broj članova narodne knjižnice i čitaonice nije ispunio ciljanu vrijednost za 2024. godinu. Broj članova kulturno umjetničkih udruga je ispunio zadane pokazatelje, kao i broj organiziranih manifestacija. Nije bilo obnovljenih objekata kulturne baštine.

Unaprjeđenje socijalne skrbi

Broj korisnika koji su koristili jednokratne pomoći je nešto manji od planiranih vrijednosti. Provedene su aktivnosti u sklopu još 3 socijalna programa kroz financijsku pomoć udrugama koje pomažu osobama s invaliditetom i Crveni križ, te sufinanciranje pogrebnih troškova za građane.

Razvoj sporta

Trenutno na području Općine Brodski Stupnik djeluje 6 sportskih udruga, a Općina je poticala kako redovan rad tih udruga, tako i ostale njihove aktivnosti u sklopu dozvoljenih proračunskih mogućnosti. Ciljana vrijednost je ispunjena. Tijekom 2024. godine nije bilo rekonstrukcije i/ili izgradnje sportskih objekata, ali je kandidiran na natječaj sportski objekt u Starom Slatiniku i očekuju se značajnije aktivnosti u 2025. godini.

Organiziranje i provođenje zaštite i spašavanja

Broj opremljenih dobrovoljno vatrogasnih društava nije ispunjen pokazatelj. Broj intervencija nije ispunio ciljane vrijednosti.

Demografski razvoj

Broj rođene djece nije ispunio ciljane vrijednosti. Broj stambeno zbrinutih obitelji nije ispunio ciljane vrijednosti.

Prilog: tablični prikaz

LOKALNI KOORDINATOR

Zlatko Prskalo, bacc.admin.publ.



OPĆINSKI NAČELNIK

Goran Jelinić, ing.

